

XXIV. ÉVFOLYAM 9. SZÁM 2023. SZEPTEMBER

VÉPI



KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Jó hangulatú volt az első termelői piac Vépen – Senki sem ment haza üres kézzel

Helyi termelői piacra várták a vásárlókat szeptember 16-án, szombaton délelőtt a Fő téren. Ahogy a felhívásban szerepelt: tojással, füstölt hússal, friss, szezonális gyümölcsökkel és zöldségekkel is feltölthette a kamráját, aki kilátogatott. Ha még vásárolt is, azzal támogatta a helyi termelőket, az idényre jellemző ételek kerültek az asztalára, nem utolsósorban jól beszélgetett az eladókkal.

Lelkes alkalmi árusok, érdeklődő és az újra nyitott vásárlók, zeneszó és szép napsütés – ilyen volt reggeltől a város főtere, ahol elsőként Kovács Péter polgármestert kérdeztük, mi hívta életre a termelői piacot. – Kéréssel fordultak az önkormányzathoz azok, akik többet termelnek, mint amennyit fel tudnak használni, és szívesen eladták volna a maradékot, és nem volt kikötés, hogy csak vépiek jelentkezhetnek. A kistermelők itt csak a saját maguk által előállított élelmiszereket értékesítik, ezzel védjük a helyi termékeket.



Folytatás a 3. oldalon

Reneszánsz forgatag zenével, vásári hangulattal

Több mint ötvenen öltöttek magukra reneszánsz ruhát, egy délutánra vásártérre alakult a város központja. A művelődési ház és a Vépi Értéktár Bizottság szeptember 10-én ismét reneszánsz forgatagba hívta a város népét.



A Vasvári Játékszín ezúttal Hans Sachs A tüzes vas című komédiáját hozta a vépi színpadra és a színpad előtti térre. A háromszereplős, tanulságos darabban Tóth Zsanett-tet, Varga-Bodó Anitát és Gergye Rezsőt láthatta a közönség. Utánuk a sárvári és ikervári csapattal kiegészült, Horváth Lászlóné Ilona vezette vépi szenior örömtáncsoport vette birtokba a főteret – látványos



táncbemutatójuk alatt a kor viseleteiben is gyönyörködhettünk. Frédi Bácsi Bábszínházának meséje ezúttal az elátkozott malomról szólt.

Visszatérő vendégei a forgatagnak a pécsi reneszánsz fúvósok, a Daniel Speer Brass. Hangulatos játékokra, rézfúvós kamaramuzsikájukra sokan kíváncsiak voltak. Sűrű szövétű brokátból és bársonyból készített ruhákban adták elő a kor angol, francia, magyar, olasz és német nagy- és kismestereinek zenéjét. Trombitán, kürtön, tubán, harsonán zengtek a darabjaik.

Folytatás a 2. oldalon

Reneszánsz forgatag zenével, vásári hangulattal



A legkisebbek kézzel hajtott, fából készült kosaras körhintába ülhetnek, a sátor alatt díszes-színes reneszánsz fejedőt és papír kardot készíthettek. A nagyobbaknak több állomásos lovagi tornán – mesés vetélkedőn – le kellett legyőzniük a hétfejű sárkányt, megkeresniük a királykisasszony nyakláncának gyöngyeit, találós kérdésekre válaszolniuk, hogy az Üveghegy lábánál őrt álló óriás továbbengedje őket.

A vásárban mandalát, festett köveket, ékszereket, lézerrel gravírozott dísztárgyakat, filcből, cserépből készült figurákat, horgolt termékeket is vásárolhattak a kilátogatók, akik a kocsmasátornál olthatták szomjukat.

Az Erdődyek kulturális, szellemi öröksége része a helyi értéktárnak. Az 1600-as évek közepétől Erdődy



György a vépi kastélyban alakította ki állandó lakhelyét, melyet 1945-ig lakott a család vépi ága. Nagy lakomát, hármass esküvőt tartottak Vépen 1695-ben. A korszakot is felelevenítette a vasárnapi összejövetel.

tk



Kisegítő munkatársat keresnek

A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda És Bölcsőde kisegítő dolgozó munkakörben 4 órás állást hirdet. Elvárások:

- Általános iskolai végzettség
- Józan életvitel
- Terhelhetőség

A jelentkezéseket várjuk: személyesen a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda és Bölcsődében, telefonon a 06/94/353-822 vagy a 06/30/893-6166 számon vagy a vadviragovi6@gmail.com e-mail-címen.

Senki sem ment haza üres kézzel

Előny, hogy mindennek tudjuk az eredetét, és az eladókkal személyes kapcsolatba kerülhet bárki. Nem utolsó szempont, hogy a kiskereskedelmi láncokhoz képest alacsonyabb áron jutnak így a vásárlók a terményekhez.

Kóbor Attila standjánál néztünk körül elsőként: ő a saját kertjéből vitt díszfokköt, sütőtököt, maradék cukkinit, vörös hagymát, lila hagymát és saját készítésű paprikakészítményt négy fajta erős paprikából. Utóbbiból egy üveg egy szezonra kitart, állította.

Hende Lajosné Vali a paszternákot ajánlotta: hússal együtt sütve, levesbe is jó, nagyon egészséges, valószínűleg gyógynövény. S a rebarbarát, ami vízajtó hatású, kompótnak, lepénynek is kiváló. Fokhagymát, hagymát, szőlőt, körtét, salátauborkát is árult, ajándékba pedig

rozmaryngot, tárkonyt kínált annak, aki vásárolt tőle.

– Sok mindent elrakok, örömmel elajándékozok, de most úgy érzem, hogy el kell jönnöm – hallottuk Novák Tamásné Marikától. Tejes kukoricát, főzötököt, sárgarépat, patizsont, édesburgonyát, paradicsomot, málnát, gusztyos üvegben csiliszószt, savanyúságokat, paradicsomlevet és lekvárokat is vitt. Kereskedő végzettségével és tapasztalatával kifejezetten élvezte, hogy árulhat. Burgonyát, alma- és erős paprikát, lila hagymát és rebarbarát láttunk Illés Anna és Lakner Judit asztalán. Szívesen jönnének jövő hónapban is, mondták.

A bögöti Horváth Zoltán tojással és füstölt áruval, sonkával, kolbásszal, angolszalonnával érkezett – többen vásároltak nála.

Kolbászt, szalonnát, paprikát, pet-

rezselyemzöldet, kaprot, sóskát is szerzett be szombaton Sári István és Váradi Katalin, akik a közösségi oldalon látták a lehetőséget. – teli táskával távoztak. Kicsi, de jó – ez volt a véleményük a vépi piacról.

A kérdésre, hogy lesz-e mód rendszeresen ízletes, friss hazai zöldséget és gyümölcsöt vásárolni a városban első kézből, Kovács Péter úgy felelt: van érdeklődés az eladók és vevők részéről is, így tervezik a folytatást, mégpedig szeptember 30-án, szombaton 8-tól 11 óráig.

A vevők burgonyát és mézet is kerestek, a következő alkalommal bizonyára azt is kínálnak az árusok.

tk



Krishnanand Kovács Károlyra emlékeztek a jógaszemináriumon

Augusztusban hagyományosan nemzetközi jógatábor helyszíne volt a vépi mezőgazdasági középiskola. Szombat délelőtt a főtéren a néhány éve elhunyt Krishnanand Kovács Károlyra, a Jóga a Mindennapi Életben Rendszer korábbi magyarországi elnökére, jógaoktatójára is emlékeztek.

Kovács Károly szervezte évekig a vépi jógatáborokat, és indította el a jógaszemináriumokat. Az idei a 30. évük a városban, és most is a szeretett Krishnanand-juk által lefektetett elvek szerint és Swamiji Maheshwaranand jógamester, a Jóga a Mindennapi Életben Rendszer alapítója vezetésével zajlott a szeminárium, emlékeztetett a főtéri színpadon Nagy Ervin szervező, tolmács. A színpad elé telepedő, jellegzetes szellős, sárga ruhát viselő táborlakóknak és az érdeklődőknek arról is beszélt, a magyarokon kívül megint számos országból érkeztek résztvevők: a Magyarországgal szomszédos országokon kívül Franciaországból, Szerbiából, Németországból és Kanadából, Ausztráliában, Indiából is. Tíznapos együttlétük a kezdők, ősi, eredeti indiai meditációs technikákat tanuló haladók és gyermekek számára is

kínált tanulási lehetőséget – többen családotul érkeztek a szemináriumra.

Kovács Péter vépi polgármester felidézte: Kovács Károllyal minden évben tervezték, átbeszélték a táborokat, így született meg a békefa ültetésének terve is. Megemlékezett Szijj Vilmosról, Vép 2021-ben elhunyt alpolgármesteréről is, aki a mezőgazdasági iskola kollégiumának vezetőjeként a kezdetektől támogatta a táborok szervezését. A jelenlévőknek azt kívánta: távozzanak az idén is szép emlékekkel a városból a tíznapos program után. A folytatásban dr. Márk Géza István (Shivapuri) idézte fel Kovács Károly alakját, jellemvonásait, tanításait. Többek között azt, hogy mindenkivel megtalálta a hangot:

tartozzon bármilyen társadalmi réteghez, mindenkit Isten gyermekének tekintett. A világszerte jelen lévő humani-tárius szervezet 78 éves lelki vezetője, Swamiji Maheshwaranand jógamester pedig legújabb kiadványuk dedikált példányát – saját munkásságának ötvenéves összefoglalóját – adta át a vépi város-vezetőnek. Majd köszönetet mondott a vépiek vendégszeretetéért, a város nyugalmáért, békéjéért.

Swamiji a nagyközönség előtt azt javasolta a polgármesternek, állítsanak a vépi főtéren elültetett fánál emléktáblát Kovács Károlynak. A megemlékezés zárómomentumaként közösen, a táborozókat is bevonva megöntözték a vépi főtéren néhány éve ültetett békefát. tk



Napirenden a vépi kastély ügye: közép-európai jogaközpont lehet?

A nyáron utoljára augusztus 29-én ült össze Vép és Bozzai képviselő-testülete. A művelődési ház nagytermében a jelzetthez képest plusz napirendi pontokat is tárgyaltak.

Szükség volt a Vépi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására, mert az korábban nem tért ki az aljegyző munkakörre. A változtatást Palotás Péter jegyzőt helyettesítő aljegyző ismertette. Az együttes ülés után egyetlen napirendi pontja után a vépi testület előtt lévőket tárgyalták. Elfogadták a 2024–2038-as időszakra vonatkozó Vasvíz ZRt.-s gördülő fejlesztési tervet. Ez Vépre vonatkozóan tartalmazza bekötések felújítását, vezetékrekonstruksiót is, de nem tesz említést a Rákóczi utcai szennyvízátemelőlél a hibák kijavítására. Az önkormányzat továbbítja igényét a szolgáltató felé: arra kéri, építse be ezt a fejlesztési tervbe, és mielőbb valósuljon meg a javítás – erről is szavazott a testület.

Korábban meghirdette az önkormányzat a tulajdonában lévő mezőgazdasági területeket. Mostanra elbírálták a haszonbérletükre kiírt pályázatot. A bérlők elfogadták az emelt bérleti díjat, ezt is tárgyalták.

Pados Róbert képviselő javaslatára került be a Különfélék közé napirendi pontként az önkormányzati dolgozók béremelése. Érvként elhangzott: az önkormányzati dolgozók bére az elmúlt években jelentősen elértéktelenedett, nem követte az inflációt, így az önkormányzatnak be kell avatkozni a jelentős reálbércsökkenés miatt. (A béremelés a képviselői illetményeket nem érinti, csak az önkormányzatnál állományban lévő dolgozókat.) A pénzügyi osztály az ülésre kidolgozta a béremelés tervezetét. A javaslat szerint július 1-jétől visszamenőleg minden dolgozó alapbérét egységesen 10 százalékkal emelik, ami mintegy 15,3 millió forintos kiadást eredményez ebben az évben. A jövő évre vonatkozóan Kovács Péter polgármester annyit mondott: a jövő évi költségvetési koncepció tárgyalásakor kiderül, léphetnek-e tovább a kérdésben. Véleménye szerint fontos, hogy felelősséggel gazdálkodjanak, mert a pályázatokhoz jellemzően saját tőke kell. Maradjon tartalékkeretük, amiből saját beruházást tudnak megvalósítani vagy béremelést végrehajtani. Pados Róbert hozzáfűzte: ahhoz, hogy a jövő évi költségvetést „támogassák”, át kell gondolni az önkormányzat és a Gamesz gazdálkodását is – az önkormányzatnak, ahol teheti, szerinte át kell térnie a piaci gondolkodásra, mivel az előzetes tájékoztatásokból az derült ki, hogy a központi költségvetésből pluszforrásokra nem számíthat, viszont a költségei a jelentős mértékű infláció miatt nagyon megnöttek. Példát is említett: az eszközökben, a humán erőforrásban lévő tartalékokat kérte megvizsgálni és a szociális étkeztetéshez kapcsolódó szállítási díjakat felülvizsgálni, mivel 100-150 forinttal drágább jelenleg 1 liter gázolaj, mint a tavaszi díj megállapításakor és a jövedéki adó növelésével január 1-jétől ez még kb. 40 Ft/literrel több lesz. Ezenkívül – véleménye szerint – az önkormányzat által bérbe adott létesítmények bérleti díjánál a piacihoz közelebb lévő számokat kell meghatározni, ha jövőre is bérfejlesztésben gondolkodnak.

Császár Károly Gamesz-vezető azt kérte, zárt ülésen tárgyaljanak a Gamesz-dolgozók béréről, hiszen fel kell zárkóztatni, arányosítani kell azokat az önkormányzati dolgozókéhoz. Év végén a költségvetési tervezet tárgyalásakor erre is visszatérnek – döntött a testület.

Augusztus végén nemzetközi jogatábor helyszíne volt a vépi mezőgazdasági középiskola. A táborzáró megemlékezésen a polgármester is részt vett. Kovács Péter arról számolt be képviselőtársainak, hogy az esemény után a vezetők megbeszélésre hívták. Közölték vele, hogy szívesen használatba vennék a kastélyt, akár szakaszosan, de felújítanák, hogy közép-európai jogaközpontot hozzanak létre saját forrásból, egyúttal lehetőséget adnának az iskolának és a vépieknek is a létesítmény használatára. Mindenkinek érdeke, hogy gazdát kapjon az épület – ebben egyetértettek a képviselők. Zárt ülésen tárgyalták a kitüntetési javaslatokat a Vas Vármegyei Közgyűlés részére. tk

Foltvarrással készült alkotások az ovigalérián



Szép hagyománya van az évszakhoz kötődő, tematikus kiállításoknak a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda és Bölcsődében. Szeptember 13-án, szerdán nyitott meg az őszi ovigaléria – ezúttal a Vépi Foltvarró Kör tagjainak munkái kerültek a kiállítótérbe.

A gyerekek és az érdeklődők Hortobágyi Éva, Novák Tamásné és Völgyi Józsefné szép színes, a mesék világához köthető alkotásait láthatják. Megtekinthetők szeptember végéig az óvoda nyitvatartási ideje alatt.

tk



Tizennégy osztállyal, 263 tanulóval indítja a tanévet Vépen a Hatos-iskola

Kétszázhatvanhárom tanuló sorakozott fel szeptember 1-jén reggel a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola udvarán: boldog gyermekarcok, akiknek a tekintetéből ezer kérdés sugárzik. Közülük az 1. osztályosokat az iskola polgáraivá fogadták.

A legkisebbek bemutatkozásával kezdődött az ünnepség – a hagyomány szerint zenére vonultak be és foglaltak helyet a sportpályán. „Gondolkodj, higgy, áldodj és merj!” – Walt Disney rajzfilm-rendező, producer mondatát idézte köszöntőjében Molnár Krisztina intézményvezető. Mint mondta, ez az ideai tanév mottójává is válik az iskolában. Az eddigieknél is különlegesebb tanév ígérkezik: ünnepelnek, jubilálnak, megemlékeznek, rendezvényeket szerveznek, jó gyakorlataikat mutatják be, sorolta. Száztizenöt éves lett az iskola, a nevét 25 évvel ezelőtt az akkori igazgató, Molnár Istvánné találta ki. A névadó Hatos Ferencről azt mondta: olyan néptanító volt, aki 23 évig arra tanította tanártársait, hogy a mindennapok pedagógiai gyakorlatában mindig érdemes az újra, a

a szépre és a jóra fogékonynak lenni, aki bárhol élt, mindig teljes szívvel és lélekkel dolgozott, nevelt, oktatótt, munkálkodott.

A kis elsősöket azzal biztatta: Éva néni, Kati néni, Ica néni, Szilvi néni segítségével, valamint szüleik támogatásával egy új és izgalmas világ nyílik ki a számukra. A nyolcadikosoknak azt tanácsolta: tegyenek azért, hogy a terveik valóra válhassanak, és bekerüljenek a vágyott középiskolába.

A diákságnak pedig azt üzent: „Ha azt csinálod, amit szeretsz, az a szabadság; ha szereted, amit csinálsz, az a boldogság.”

Jó hírt jelentett be: a Hatos újból az Oktatási Hivatal bázisintézménye lett, referenciainstítúció 2023 és 2026 között. Valamint, hogy ismét Örökös Boldog Iskola címet kaptak. Végül az 1. osztályos tanulókat az iskola polgáraivá fogadta.

Az évnyitón Ágoston Andrea igazgatóhelyettes a 2023-2024-es tanév statisztikájáról, változásairól tájékoztatót. Tizennégy osztállyal, 263 tanulóval indítják a tanévet.

Mint mondta, tíz éve nem volt ilyen magas létszám és ilyen sok kis elsősük sem volt még. Köszöntötték az iskola új és régi-új dolgozóit.

Igazgatói dicséretet kapott Takács Bence és Nagy Erik a 7.A-ból: ők a nyár folyamán a tankönyvek érkezésekor segítettek a könyvek pakolásában, számolásában. A Váci Mihály versillusztrációs megyei versenyen elért 2. helyezését Csizmadia Dorka 4.B osztályos tanuló vehette át az igazgatói dicséretet.

Az igazgatóhelyettes is jó tanáccsal látta el a gyerekeket az elkövetkező közös hónapokhoz, az iskolai közösségi élethez. Walt Disney-hez kapcsolódva Micimackó híres mondatát idézte: „Bátrabb vagy, mint hiszed, erősebb, mint sejtjed, és okosabb, mint véled.” tk



Szebbé varázsolták az alsó tagozat folyosóját

A nyár folyamán a Hatos-iskola nagy segítségére voltak a szülői közösség tagjai: augusztus utolsó hétvégéjén kifestették az alsó tagozat folyosóját – megszépült a megkopott épületrész. A munkához a Szombathelyi Tankerületi Központ finanszírozta a festéket és néhány alapanyagot – a festés előkészítésében és lebonyolításában kellett a segítség. A szülői közösség tagjai felmérték a helyszínt, az eszközigényeket, kölcsönkértek egy mobilállványt, és másfél nap alatt elvégezték a munkát.

A tanévnyitón az alábbi szülőknak mondtak köszönetet: Héra-Csizmadia Fanni, Cziczér Mónika, Kajcsos Zoltán, Szili Ferenc, Schrammer Niki, Babai-Mező Gábor, Csöre Gábor, Nagy Attila, Nagy Renáta, Szilágyi Ágnes Lilla, Szilágyi Tibor, Hegedüs László és Hegedüs-Nemes Tímea. Ők pedig hálásak a felajánlásokért, köztük a Tudás Fája Közalapítvány támogatásáért, valamint megköszönték Nóri néni és Ildikó néni támogató hozzáállását! tk



A HATOS FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA PROGRAMJAI

október 2. A Zene és a Népmese világnapja
 október 4. Az állatok világnapja
 október 2-6. KÖNYVTÁRI HÉT
 október 6. 11.00 Az Aradi vértanúkra emlékezünk
 A műsorért felelős: 4.A osztály
 /Pusztai Krisztina osztályfőnök/
 október 9. Tanítás nélküli munkanap
 Pedagógus kirándulás
 október 10. Bázisintézményi program: Kneipp-óra

október 12. 8.00-11.00 Nyílt nap
 október 20. Ünnepség
 október 23. Nemzeti ünnep – tanítási szünet
 október 24. SULIZSÁK program
 október 27. Lázár Ervin Program – 2.,4.,5.
 évfolyam
 október 28.–november 5. ŐSZI SZÜNET
 november 6. Őszi szünet utáni 1. tanítási nap

Szociális célú tűzifa-támogatás igényelhető

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a szociális tűzifa kérelmeket 2023. október 31. napjáig lehet benyújtani a Vépi Közös Önkormányzati Hivatalban. A képviselő-testület háztartásonként legfeljebb 5 m³ szociális célú tűzifa-támogatást nyújthat annak a személynek, akinek egyedül élőként a havi jövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 500 százalékát (142 500 forint), családos vagy nem egyedül élő esetben pedig annak 400 százalékát (114 ezer forint) nem haladja meg, és téli fűtését tűzifával oldja meg. A kérelemhez mellékelni kell jövedelemigazolást, nyilatkozatot arról, hogy a kérelmező fával fűt. A benyújtott kérelem valóságtartalma minden esetben környezettanulmány készítésével vizsgálható. Kérelemnyomtatvány a Vépi Közös Önkormányzati Hivatalban igényelhető ügyfélfogadási időben.

Vépi kincsvadászat – a várossal ismerkedtek

A Kisalföldi AszC Vépi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium négy kollégiumi csoportja – mintegy ötvenen – ismerkedtek szeptember első napjaiban a várossal a diákönkormányzat szervezésében. Minden csoport egy-egy DÖK-ös segítő kíséretében oldott meg feladványokat: szelfiztek a városközpontban, megszámlálták a templom ablakait, a kollégium közösségi terében névsorba állították magukat, aszfalt- és papírrajzot készítettek és a művelődési házban is kaptak feladatot. Oklevelet és a várostól ajándékként kulcstartókat vihettek haza a kollégisták. tk



Szép Ernő Májusa a vépi színpadon

Szép Ernő két egyfelvonásos darabját – A hasbeszélő, Május – mutatta be a Soltis Lajos Színház augusztus 25-én a művelődési házban.

„Este van. Egy vándormutatványos nyugovóra tér az új szállásán. Egy fiú és egy leány kergetik a boldogságot a Városligetben. Valaki a bokrok között öngyilkosságra készül. Május. Valahol háború van. Rövidnadrágos kisfiúk, utcai árusok, hadiözvegyek álmodják szebbé az életet. Kis, hétköznapi nyomorok, magánylenyomatok, szárnyaló remények. A veszély megpihen a csalitban. Csupa halál a világ és csupa élet.” – írta a celldömölki színház az előadásról, ami a Déryné Program hozzájárulásával valósulhatott meg a vépi színpadon. Fotó: Soltis Színház VK



Kék hírek

Az elmúlt időszakban a vépi körzeti megbízottak egy ittas járművezetőt tetten értek. A férfit előállították a Szombathelyi Rendőrkapitányságra, vezetői engedélyét elvették, ellene büntetőeljárást kezdeményeztek. Egy férfit előzetesen elrendelt körözése miatt előállították a Szombathelyi Rendőrkapitányságra. Egy férfi valótlan bejelentést tett a rendőrségre, ezért vele szemben szabálysértési eljárást indítottak. Két tehergépjármű-vezető figyelmen kívül hagyta a „Teherautóval behajtani tilos” jelzőtáblát, velük szemben helyszíni bírságot szabtak ki.

Deák utcai szomszédolás

2020 augusztusa óta, amikor csak tehetik, évente egyszer összejönnek szomszédolni a Deák utcaiak. Az idén három házaspár vállalta az előkészületeket: 15 kiló sertéshúsból, 10 kiló krumpliból, egy-egy kiló fehér- és sárgarépából készült a krumpligulyás. Az ételt vargányával, saját kezűleg gyártott csipetkével bolondították meg. Fokhagyma mindenképpen kellett bele, az a magyar ízvilág nélkülözhetetlen, intenzív fűszere, magyarázta ottjártunkkor Szalai Gábor, a főszakács. Mindenki hozzájárult az alapanyagok megvásárlásához. A főzéshez pedig már péntek este előkészültek. Az édes-sós süteményeket, italokat a családok maguk vitték. A biztonság kedvéért sátrat állítottak a focipálya mellé, hátha eső lesz, végül a forróságban beköltözött a társaság a fenyők alá. A helyi pékségben dolgozó Habda Bálint nyolc kiló kenyeret készített és ajánlott fel az alkalomra – a friss kenyérral még jobban esett a kiadós gulyás.

tk



Ezüstérmek a nyugdíjasok sportnapjáról

Az idén sem hiányoztak a Nefelejcs Nyugdíjas Klub tagjai a Vas Megye és Szombathely Megyei Jogú Város Nyugdíjas Szövetsége és az Aranykorúak Sportegyesülete által szeptember 8-án rendezett hagyományos játékos sportvetélkedőről. Nyolc csapatból összesen 79-en neveztek a sportnapon, köztük a vépiek, akik hét pályán mutathatták meg az ügyességüket a Szombathelyi Sportligetben. Teljesíteniük kellett darts-ban, kosárlabda palánkra dobásában, nyilazásban.



Az egyik állomáson azt kapták feladatul, hogy teniszütővel pattintsanak karikába, a következőnél fonott kosárba kellett célozniuk, a harmadiknál pedig hokiütővel bejuttatni egy labdát egy kis méretű kapuba.

Minden vépi résztvevő sikeresen teljesítette a pályákat. Márk Sándorné Máriának és Bátorfi Tamásnak is a második helyezettnek járó érmet akasztották a nyakába. Gratulálunk!

tk



Utcabál a lakóparkban

Utcabulival köszöntötték az őszt a lakóparkban is: több mint tízéves hagyománya van a batyus összejöveteleknek.

Szeptember 1-jére engedélyt kértek a szervezők a Kodály utca ideiglenes lezárására – a kordonon belül görkoris, rolleres, bringázó gyerekek élvezték a kerítéstől kerítésig kiszélesedett terepet, közben hangos zene szólt. Beljebb a város más részeihez képest újabb építésű házainak tulajdonosai, a Kodály, az Erkel, a Liszt és a Kastély utca lakói gyülekeztek.

– Eleinte közös főzéseket tartottunk, két éve mindenki maga hoz enni- és innivalót. Sörpadoknál, asztaloknál tudnak helyet foglalni, beszélgetni és egymást kínálni a családok. Este közösen rendelünk ételt a helyi pizzeriából. A lényeg, hogy jól érezzük magunkat – tudtuk meg a fő szervező párostól, Schrammer Nikitől és Császár-Varga Orsolyától.

Az összejövetel elején Kovács Péter polgármester kért szót egy, az utcát érintő ügyben.

Az STKH-tól érkezett jelzés: a Kodály utcai gömbkőrisfák súrolják

a szolgáltató autóit, vissza kellene metszeni azokat. A városvezető arról számolt be, hogy felvette a kapcsolatot egy favédelmi szakértővel. Kiderült, hogy az ilyen típusú fákat nehéz metszeni, a beavatkozástól elvesztenék formájukat.

Azóta megoldódott a probléma: az út közepén halad az autó, úgy őrítik a kukaedényeket. A fákat így sikerült megmenteni, a lakóktól megértő közlekedést kért Kovács Péter az üritések pár perces időszakára.

tk



Egyházközségünk októberi programjai

Október a Boldogságos Szűzanya hónapja. Ebben a hónapban az esti szentmisék előtt 18 órától rózsafüzér ájtatosságot tartunk. **Október 7-én, szombaton** a Boldogságos Szűzanyát, mint Rózsafüzér Királynőjét, október 8-án, vasárnap pedig, mint Magyarok Nagyasszonyát ünnepeljük. **Október 13-án, pénteken** a Boldogságos Szűz Mária fatimai kérésének eleget téve engesztelőnapot tartunk. Igyekezzünk egész nap böjttel, imádsággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a bűnökért és megbántásokért! Az esti szentmise előtt 17.45 órai kezdettel rózsafüzért imádkozunk, majd a szentmise keretében ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Mária Szeplőtelen Szívének kegyszobrát. Minél többen halljuk meg Mária kérését, és vegyünk részt ezeken az engesztelő ájtatosságokon! **Október 20-án, pénteken** ünnepli az Anyaszentegyház Szent Vendel remetét, aki az állattenyésztő emberek és jószágaik védőszentje. **Október 22-én, vasárnap a 18.30-kor** kezdődő szentmise után ünnepélyes körmenettel vonulunk ki a Dózsa György utcai Szent Vendel szoborhoz, hogy ott kérjük a segítségét. **Október 29-én, vasárnap** hajnalban igazítják vissza az órákat. Az esti szentmisék e naptól 17.30-kor kezdődnek. A rózsafüzér ájtatosság 17 órakor kezdődik.

Németh Tamás plébános

Az eddigi mérleg: egy döntetlen, egy vereség és két győzelem

Az idő még nyári szeptemberben is, játékosainkon azonban javában tombol az őszi láz. Minden korosztály megkezdte szereplését az aktuális őszi bajnokságokban.

Kezdjük a bozsikos kicsikkel, az U7-es, U9-es és U11-es korosztállyal, akik Petróczy András és Török Richárd kezei alatt igyekeznek megszeretni ezt a szép játékot. Náluk még minden arról szól, hogy akarjanak jönni és legyen hétköznapi rutin az életükben az edzés és a mérkőzés, mindez játékos módon. Haladva feljebb a kiskamasszá érő srácokra: ők Borsos Ferencsel készülnek az U14-es rajtra. Eddig egy meccsen egy győzelmet arattak. Nincs hiba, csak így tovább! Kicsit feljebb a kiskamaszok helyét átveszik a nagy kamaszok, az U16-osok Horváth Ádám irányításával. Náluk is hasonló a mérleg: egy meccs egy siker. Soha rosszabb kezdést.

Az U19-es tavalyi bajnoksapat hasonlóan erős maradt, talán néhány poszton érezhető a gyengülés, ám az innen hiányzó játékosok már szerencsére a felnőtt csapatot erősítik. Az ifi csapat élén Bezdi Szabolcs áll. Felnőtt keretünk is megér néhány mondatot: szó szerint az utolsó pillanatban sikerült igazolni még három játékost: Tama Gergő, Németh Gábor a Haladásból érkezett, Leidl Áron pedig Söptéről. Aki kijár a meccsekre, tudja már, hogy kik ők és azt is, hogy erősítést jelentenek mindhárman.

Csapatunk eddigi mérlege: egy döntetlen, egy vereség és két győzelem! Annak tudatában, hogy kikkel játszottunk eddig (Haladás, Celldömölk, Sárvár, Söpte), ez egy jó kezdet, így tovább srácok! Az élen Gombás Péter áll, akinek a hozzáállása és elszántsága látszódik a csapat teljesítményén is: hétről hétre alakul a gárda. Várunk minél több embert, szülőket gyereket is a pálya mellé a meccsekre, mert ezektől a fiúktól érdemes tanulni! Hajrá Vép!

Pajor

Deres Kupa 2023

Néhány év kihagyás után ismét megrendezték a Deres Kupát a Vépi Öregfiúk. Deres József a csapat egyik alapító tagja volt, az emlékére szervezik meg évek óta a tornát. Az idei kupán három öregfiúk-csapat vett részt: Vassurány, Ják és Vép. Körmérkőzésekkel döntötték el a végső sorrendet. Szoros eredmények születtek, a kupát a Vépi Öregfiúk nyerte, második a Ják, harmadik pedig a Vassurány csapata lett.

A rendezvény jó hangulatban zajlott, a mérkőzések után közösen elfogyasztottuk a vacsorát. A három csapat már évek óta játszik egymás ellen, így a beszélgetések során sok közös élményükre tudtak visszaemlékezni. Köszönjük a segítséget a vacsora elkészítéséhez Ildikónak, Egonnak és Kesének, valamint köszönet a Deres családnak támogatásukért. Hajrá Vép!

Zátonyi Z.



A biztonságos közlekedésért: vigyázzunk a gyerekekre !



Az őszi beköszöntével az oktatási intézmények környékén sok gyermek közlekedik. A körzeti megbízottak felhívják a járművezetők figyelmét, hogy az iskolák, óvodák és bölcsődék környékén fokozott figyelemmel és körültekintéssel közlekedjenek. Ilyenkor gyakoribbá válhat, hogy a parkoló járművek takarásából kellő körültekintés nélkül lépnek a gyermekek az úttestre, vagy nem a kijelölt gyalogos-átkelőhelyen kelnek át. Ha lakott területen kívüli közutat is igénybe kell vennie egy gyer-

meknek, feltűnő vagy fényviszaverő ruhadarabot viseljen, amit a közlekedés többi résztvevője kellő távolságból észlelhet! Mielőtt kerékpárral útnak indulnak vagy indulunk, győződjünk meg arról, hogy van első és a hátsó világítás a kerékpáron. Enélkül szinte láthatatlan a biciklis már sötétedéskor, ezért már szürkületkor ajánlott a kerékpáron lévő lámpákat felkapcsolni. Vépen a körzeti megbízottakon kívül a polgárőrök is segítették szeptemberben a közlekedést az oktatási intézmények környékén.

tk

Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Hétfő:

15.00	Senior Örömtánc
17.00	Ovis torna Dórrival
18.30	Református istentisztelet (a hónap első hétfőjén)
16.00–16.00	Jáde Gyöngyök próba

Kedd:

17.00	Foltvarró kör (páros héten)
17.00–18.00	Hastánc
18.20–19.20	Fitt Body Training Katával

Szerda:

8.00–12.00	Falugazdász fogadóórája
18.00–19.00	Gyógytorna Ildivel
18.00–19.00	Pound-Fit edzés

Csütörtök:

14.00–16.00	Nyugdíjasklub
17.00–18.00	Hastánc
18.00–	Fit Jumps

Péntek:

18.00–19.00	Gyógytorna Ildivel
-------------	--------------------

Egyéb rendezvények:

Október 2–6.	Országos Könyvtári Napok
Október 27.	Erdődy-nap

Nefeleges Nyugdíjas Klub:

Okt. 5.	Séta a szélkerékhez
Okt. 12.	Névnap, születésnap
Okt. 19.	Csider Sándor könyvbemutatója
Okt. 26.	Vetélkedő

Naprakész információk a kihelyezett plakátokon, a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár Facebook-oldalán és a www.vep.hu weboldalon találhatóak.

Polgármesteri Napló

2023.08.26.	Deák utcaiak rendezvénye
2023.08.28.	Leader értekezlet
2023.08.29.	Testületi ülés
2023.09.01.	8:00 Tanévnitó 18.00 Kodály utcaiak rendezvénye
2023.09.04.	Bölcsoede garanciális átadás
2023.09.05.	Villanyoszlop-áthelyezés átadása
2023.09.11.	8.30 Vezetői értekezlet
2023.09.12.	TÖOSZ vezetőségi értekezlet Budapesten
2023.09.14.	Online energetikai tanácskozás
2023.09.16.	Termelői piac

Anyakönyvi hírek



Házasság:

- Vigh Vivien és Balázs Martin
- Cseresznyák Andrea Bernadett és Tabányi Attila
- Mátyás Gábor Károly és Dévai Diána
- Kiss József és Őri Melinda



Haláleset:

- Kolocz Lászlóné sz. Nádasi Mária Margit (1943) Vasút u. 22.
- Kovács Józsefné sz. Hörsöki Mária (1953) Tánacsics u. 50.
- Laki Sándor (1944) Berzsényi u. 4.
- Vilics Józsefné sz. Horváth Zsuzsanna (1956) Béke u. 8.

Vágányzári hirdetés

A GYSEV Zrt. tájékoztatása szerint a Szombathely állomáson végzett pályaeépítési munkák miatt 2023. szeptember 29., péntektől 2023. november 2., csütörtökig egyes vonatok a fejlécükben megjelölt napokon módosított menetrend szerint közlekednek. (Részletek a vep.hu oldalon.)

Szombathely–Vép állomások között vonatpótló autóbuszok közlekednek a sárga alapon megjelölt menetrend szerint. A Szombathely–Hegyeshalom

viszonylatban közlekedő vonatok menetrendje Csorna–Hegyeshalom állomások között nem változik. A Szombathely–Győr–Budapest–Keleti viszonylatú InterCity vonatok vágányzári menetrendjéről külön hirdetés készült.

A vágányzári menetrendekről részletes tájékoztatás az állomási pénztárnál, a GYSEV Zrt. +36 (99) 577 212 ügyfélszolgálati telefonszámán, valamint a www.gysev.hu honlapon

érhető el. A vágányzári menetrend miatt az átszállások korlátozottan biztosítottak.

Az utasoktól azt kérjük, hogy az utazás megkezdése előtt informálódjanak. A Szombathely–Répcelak állomások között közlekedő vonatpótló autóbuszok a feltételes megállóhelyeken megállnak. A vágányzár befejeztével újra az adott időszaki menetrend lép életbe.

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető a www.vep.hu oldalon • Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • **Lapzárta:** minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata (tothkataszhely10@gmail.com) • Tipográfiai és nyomdai felelős: Vajkovics Jánosné (varya6127@gmail.com)